
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

Vostro/a figlio/a frequenta la Scuola Primaria di? 

126 risposte 

 
 

 
51,6% 

Scuola Primaria Plesso Viale di Castel 

Porziano 

Scuola Primaria Plesso Via Bedollo 

 
 
 
 
 

 

48,4% 

 
Questionario valutazione servizio 

GENITORI PRIMARIA 

risposte 126 



Avete altri figli iscritti al nostro istituto? La risposta è obbligatoria 

126 risposte 

 
 

SI 

53,2% NO 

 
 
 
 
 
 

 

46,8% 

 
 
 
 
 

 

Area della comunicazione e della partecipazione 

 

1. Conoscete il POF (Piano dell’Offerta Formativa) dell’istituto? 

126 risposte 

 
 

 
 

37,3% 

 
 
 
 
 
 

 
11,1% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so cosa sia 

 

38,9% 

 
 
 
 
 
 

 

2. Conoscete il Regolamento di Istituto? 

126 risposte 

 
 

 

 

 

 

 

50,8% 

 
 

19% 

1 

Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so cosa sia 

 

23,8% 

6,3% 

4,8% 

1,6% 

4,8% 
1,6% 



3. Conoscete il patto formativo scuola-famiglia? 

126 risposte 

 
 

 

 

37,3% 

 
 
 
 
 
 
 

14,3% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so cosa sia 

 

35,7% 

 
 
 
 
 
 

 

4. Visitate il sito web dell’Istituto? 

126 risposte 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
43,7% 

 
19% 

 
 
 

 
14,3% 

 
 
 

20,6% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON ne conosco l'esistenza 

 
 
 
 
 
 
 

 

5. Il sito Vi sembra chiaro ed i contenuti esaurienti? 

126 risposte 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
61,1% 

 

 
15,9% 

 
 
 

 
13,5% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

7,9% 

3,2% 

1,6% 

2,4% 

4,8% 

4,8% 



6. Ritenete la comunicazione scuola/famiglia efficace e tempestiva? 

126 risposte 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

50% 

 

27,8% 

 
 
 
 

8,7% 

 

 
11,1% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 
 
 
 
 
 
 

 

7. Ritenete utile partecipare utile partecipare alle assemblee di classe? 

126 risposte 

 
 

 

 

 

 
43,7% 

 
 
 

19% 

1 

Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

 
27,8% 

 
 
 
 
 
 
 

8. Ritenete utili i colloqui individuali con i docenti per conoscere meglio Vostro/a 

figlio/a? 

126 risposte 

 
 

 

57,9% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

 

34,1% 

2,4% 

5,6% 

3,2% 
0,8% 

4,8% 

1,6% 
1,6% 



9. Siete soddisfatti della comunicazione con i docenti? 

 
126 risposte 

 
 

 

 

 

 

 

 

30,2% 

 
 

38,1% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 
27% 

 
 
 
 
 
 

 

10. Ritenete soddisfacente il rapporto scuola/famiglia tramite il/i rappresentante/i di 

classe? 

126 risposte 

 
 

 

42,1% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

38,1% 17,5% 

 
 
 
 
 
 
 

 

11. Conoscete le scelte operate le scelte operate dai Consigli di interclasse? 

126 risposte 

 
 

 

 
29,4% 

 
 

 
15,9% 

1 

Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 
34,9% 

12,7% 

0,8% 
0,8% 
3,2% 

1,6% 
0,8% 

2,4% 

2,4% 



12. Conoscete le scelte operate dal Consiglio d’Istituto? 

126 risposte 

 
 

 

 

 
 

41,3% 

 

 
11,1% 

 
8,7% 

 

7,9% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 
 

29,4% 

 
 
 
 
 
 

13. Ritenete che le scelte didattiche e metodologiche dei docenti siano presentate 

adeguatamente? 

126 risposte 

 
 

 

 
32,5% 

 
 

 
14,3% 

 
 

 
9,5% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

38,1% 

 
 
 
 
 
 

 

14. Conoscete i progetti attuati nella classe di Vostro/a figlio/a? 

126 risposte 

 
 

 

 
 

38,1% 

 
 
 
 

17,5% 

 
 

 
9,5% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

30,2% 

1,6% 

3,2% 

2,4% 

4,8% 



15. Ritenete che le iniziative della scuola (uscite didattiche-feste-manifestazioni- 

incontri…) siano presentate in modo chiaro ed efficace? 

126 risposte 

 
 

 

31,7% 

 
 
 
 
 

 
39,7% 

 
 
 

 
10,3% 

 
 

 
12,7% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 
 
 
 
 
 
 

 

16. Ritenete che le attività di raccordo con la scuola secondaria siano efficaci per 

favorire un sereno e adeguato passaggio?(solo per famiglie alunni classi quinte) 

126 risposte 

 
 

 
 

60,3% 

 
 
 
 
 
 
 

12,7% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

Mio figlio/a non va in quinta 
 

10,3% 

 
 
 
 
 

 

Area formativa dell'alunno/a 

4,0% 
1,6% 

1,6% 

7,1% 

6,3% 

1,6% 



1. Vostro/a figlio/a si sente accolto/a e viene volentieri a scuola? 

126 risposte 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

41,3% 

 
 

37,3% 

 
 
 
 
 
 

17,5% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 
 
 
 
 
 
 

 

2. Vostro/a figlio/a ha un buon rapporto con i compagni? 

126 risposte 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
40,5% 

 

 
34,9% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

22,2% 

 
 
 
 
 
 
 
 

3. Vostro/a figlio/a ha un buon rapporto con i docenti? 

126 risposte 

 
 

 
47,6% 

 
 
 
 
 
 
 

13,5% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

37,3% 

4,0% 

0,8% 
1,6% 

0,8% 
0,8% 



4. Vostro/a figlio/a apprezza le attività che vengono proposte a scuola? 

126 risposte 

 
 

 

 

 

 

 
 

45,2% 

 
 
 

27,8% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

24,6% 

 
 
 
 
 
 
 
 

5. Vostro/a figlio/a racconta le esperienze vissute a scuola? 

126 risposte 

 
 

 

 
31% 

 
 
 

19,8% 

1 

 
1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 
 

43,7% 

 
 
 
 
 
 

6. Vostro/a figlio/a si sente incoraggiato e motivato dai docenti? 

126 risposte 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
38,1% 

 

 
36,5% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

18,3% 

2,4% 

0,8% 
4,8% 

6,3% 
0,8% 



7. Vostro/a figlio/a dimostra di aver acquisito nuove competenze? 

126 risposte 

 
 

 

 

 

 

 

 
42,9% 

 

 
31% 

1 

Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

22,2% 

 
 
 
 
 
 
 

 
8. Si ritiene soddisfatto della preparazione raggiunta da Vostro/a figlio/a? 

126 risposte 

 
 

 

 

 
 

27,8% 

 
 

27% 

 
 
 

9,5% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 
 

34,9% 

 
 
 
 
 
 

9. Vi ritenete soddisfatti del grado di autonomia raggiunto da Vostro/a figlio/a? 

126 risposte 

 
 

 

 

 

 
34,1% 

 
 
 

25,4% 

 
 
 

7,9% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

 

32,5% 

 
 
 
 
 
 

Area amministrativa e organizzativa 

4,0% 

0,8% 



1. Ritenete che il Dirigente Scolastico operi in modo efficace? 

126 risposte 

 
 

 
 

26,2% 

 
 
 
 
 

 
40,5% 

 
 
 
 

9,5% 

 

 
14,3% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 
 
 
 
 
 
 
 

2. Ritenete che gli orari di apertura al pubblico della segreteria siano adeguati? 

126 risposte 

 
 

 

 

38,9% 

 
 
 
 
 
 

 
11,1% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

 
33,3% 

 
 
 
 
 
 

 
3. Ritenete soddisfacente il servizio della segreteria? 

126 risposte 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

45,2% 

 

19,8% 

 
 
 
 
 

7,9% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

20,6% 

1,6% 

7,9% 

10,3% 
1,6% 

4,8% 

4,0% 

2,4% 



4. Ritenete soddisfacente il servizio dei collaboratori scolastici? 

126 risposte 

 
 

 

 

 
35,7% 

 
 

 
18,3% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

 

38,1% 

 
 
 
 
 
 

Area delle strutture e dei servizi 

 
1. Ritenete che l’edificio scolastico sia funzionale? 

126 risposte 

 
 

 

 

 

 

 

 
49,2% 

 

 
21,4% 

1 

Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

19% 

 
 
 
 
 
 
 
 

2. Ritenete che la scuola sia pulita e ordinata? 

126 risposte 

 
 

 

 

 

 

 
49,2% 

 
 

15,9% 

1 

 
1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

23,8% 

2,4% 
1,6% 

4,0% 

6,3% 
4,0% 

4,8% 
1,6% 

4,8% 



3. Ritenete che l’ambiente scolastico e le strutture (aule-laboratori-palestra…) siano 

adeguate? 

126 risposte 

 
 

 

 

 

 

 
46% 

 
 

21,4% 

1 

 
1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 
23% 

 
 
 
 
 
 

 

4. L’organizzazione del tempo-scuola settimanale (orario di ingresso-uscita, settimana 

lunga/corta, ecc.) è adeguata alle esigenze degli alunni e delle famiglie 

126 risposte 

 
 

 
 

42,9% 

 
 
 
 

9,5% 

1 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 
  

41,3% 

 
 
 
 
 
 

5. L’offerta del tempo-scuola (tempo pieno oppure tempo normale) risponde alle 

esigenze di alunni e famiglie 

126 risposte 

 
 

 

 

 
46,8% 

 
 
 
 

14,3% 

1 

 
1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 
 

33,3% 

2,4% 

1,6% 
5,6% 

5,6% 
0,8% 

0,8% 4,8% 



6. La scuola comunica in modo efficace e tempestivo con i genitori (avvisi, orari, regole, 

colloqui, riunioni, assenze, ecc) 

126 risposte 

 
 

 

 
37,3% 

 
 
 

 
13,5% 

1 

 
1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

 
38,9% 

 
 
 
 
 
 
 

7. La scuola informa efficacemente i genitori sulle attività e i progetti del P.O.F. 

126 risposte 

 
 

 

 

 

 

 
 

39,7% 

 
15,1% 

 
 
 

 
12,7% 

1 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 
 

23% 

 
 
 
 
 
 

 

8. I servizi offerti dall’Ufficio di Segreteria e i suoi orari di apertura al pubblico sono 

adeguati alle esigenze dell’utenza. 

126 risposte 

 
 

 

 

 

40,5% 

 
 
 
 
 

7,9% 

 
7,1% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 
 

31,7% 

6,3% 

4,0% 

6,3% 

3,2% 

10,3% 2,4% 



9. Consiglierei questa scuola ad un altro genitore 

126 risposte 

 
 

 

 

 
39,7% 

 
 

 
15,9% 

1 

 
1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

 

34,1% 

 
 
 
 
 

 

10. Le strategie/metodologie utilizzate dai docenti sono valide ed efficaci per 

l’acquisizione delle competenze degli alunni 

126 risposte 

 
 

 

 

 

 

34,9% 

 
 

26,2% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

 
34,1% 

 
 
 
 
 
 
 

11. Il P.T.O.F. della scuola comprende attività e progetti differenziati e corrispondenti ad 

una pluralità di tematiche e di esigenze formative che sono attuali e interessanti per 

tutti gli alunni 

126 risposte 

 
 

 

 

 

13,5% 

 

 
31% 

1 Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

 
44,4% 

0,8% 
7,1% 

2,4% 

1,6% 
3,2% 

1,6% 

6,3% 

3,2% 



12. Le attività ed i progetti curricolari sono efficaci ed adeguati alle esigenze didattiche 

e formative degli alunni 

126 risposte 

 
 

 

 
28,6% 

 
 
 

 
14,3% 

1 

Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 
 

45,2% 

 
 
 
 
 
 

 

13. Le attività ed i progetti extracurricolari sono efficaci ed adeguati alle esigenze 

didattiche e formative degli alunni nonché alle esigenze delle famiglie 

126 risposte 

 
 

 

 
16,7% 

 
 

 
22,2% 

1 

Per niente 

2 Poco 

3 Abbastanza 

4 Molto 

5 Moltissimo 

NON so dire 

 

49,2% 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

4,0% 

0,8% 

7,1% 

1,6% 

5,6% 

4,8% 


